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REFERAT FRA SIF KBH SEJLKLUBS GENERALFORSAMLING 2025 
Generalforsamlingen afholdt d. 25. februar 2025 i Bræddehytten, Nyholm, København 

 
Formanden bød velkommen og begyndte med første punkt på dagsordenen. 
 
1. Valg af dirigent 
Egon Persson blev valgt som dirigent.  
Dirigenten konstaterede at Generalforsamlingen var lovligt indkaldt.  
Preben blev valgt til referent. 
 
2. Formandens beretning 
Formandens beretning er vedlagt. 
 
3. Regnskab herunder tildeling af årsbudget 
Kasserer Ditmar, gennemgik regnskab og budget. 
Regnskabet blev godkendt. 
 
4. Behandling af indkomne forslag 
Forslag om oprettelse af turudvalg (forslaget er vedlagt) 
Henriette gennemgik forslaget. 
Gøtterup anførte at teksten i forslaget kun misfortolkes i forhold til intentionerne. 
Martin forslog nogle ændringer, så teksten i forslaget, så det samlede forslag nu har 
følgende tekst: 
 

Forslag 

• SIF Sejlklub opretter et turudvalg. 

• Formålet med udvalget er at arrangere ture for klubbens medlemmer. 

• Bestyrelsen vedtager en overordnet ramme for udvalgets arbejde. 

• Et medlem af bestyrelsen er formand for turudvalget 

• Alle medlemmer af sejlklubben kan bidrage til turudvalget. 
  
Forslaget blev vedtaget med den ændrede tekst. 
. 
5. Fastsættelse af særkontingent 
Særkontingent blev fastholdt på 350 kr. 
 
6. Valg af formand 
Jens Søgaard var ikke på valg 
 
7. Valg af kasserer 
Jens Peter Ditmar Andersen var på valg og ønskede ikke at fortsætte som kasserer. 
Pavel Antonov-Saygin blev valgt 
 
8. Valg af bestyrelse og suppleanter  

• Bestyrelsesmedlem Egon Persson var ikke på valg 



 
 

Side 2 
 

• Bestyrelsesmedlem Ulf Berring var udmeldt af klubben 
Carl V Bech blev valgt 

• Bestyrelsesmedlem Trine H. Madsen var ikke på valg 

• Bestyrelsesmedlem Preben Olsen var på valg og blev genvalgt. 

• Bestyrelsesmedlem Jens Peter Ditmar blev valgt 
 
9. Valg af kritisk revisor. 
Christian Gøtterup var på valg og ønskede ikke at fortsætte. 
Henriette Martini Agersnap blev valgt 
 
10. Medlemmernes ønsker til sejlbåde i fremtiden. 
Peter Ditmar oplyste vi havde indkøbt en Bavaria 36 ved hjælp af donation fra 
A.P. Møller og Hustru Chastine Mc-Kinney Møllers Fond til almene Formaal, så vi nu 
rådede over 2 Bavaria 36 fod og Maxi 77. 
Klubben har stadig råderet over Forsvarets Ynglinge og Skippier, hvis medlemmerne 
forsætter med klargøring, afrigning, løbende reparationer og vedligeholdelse. 
Peter Ditmar oplyste at der kigges på 2 stk Ilca joller til klubben. 
 
Trine orienterede om situationen omkring CST (teknikskolens) forslag til overtagelse af 
forvaltningen af forsvarets Ynglinge og Skippier, som pt. regnskabsforvaltes af CMT 
(Center for Militær Træning). 
 
11. Gennemgang af aktivitetsplan for forår 2025, herunder plan for klargøring af 
både. 
Formanden Jens gennemgik planen og oplyste at planen er opslået på hjemmesiden. 
Formanden håbede at der også ville være stor tilslutning fra medlemmerne, når 
sejlbådene skulle klargøres og i vandt. 
 
12.Eventuelt 
Dimitri oplyste at det var en stor succes med den teoretiske duelighedsbevis undervisning, 
men den praktiske del kræver mere struktur. 
 
Henriette efterspurgte en plan for den praktiske oplæring til Duelighedsbevis 
 
Pavel ønske en opdatering af hjemmesiden, så den blev mere moderne. 
Pavel havde i denne forbindelse et oplæg om et tilbud fra ”Holdsport” som tilbyder både 
hjemmeside og styring af medlemskontingenter og styring af aktiviteter, herunder 
havnevagter. 
Han har en del kendskab til denne platform og ville på klubbens vegne tage 
kontakt ”Holdsport”, så sejlklubben kunne få udarbejdet et oplæg med pris. 
Prisen for Pro-udgaven blive lidt under 2000 kr/år for sejlklubben. 
 
Henriette roste forslaget og Martin syntes det var en god ide 
. 
Henriette spurgte om bestyrelsen har overvejelser om at lokke flere havnevagter, evt. 
beskrive opgaven som havnevagt. 
 



 
 

Side 3 
 

Henriette efterspurgte en beskrivelse af udtjekning til bådene, herunder hvem der kan 
udtjekke til bådene. 
 
Henriette oplyste at der i november var indsendt et forslag til et kapsejladsudvalg, 
Hvordan går det med det?  
Henriette havde intet hørt fra bestyrelsen. 
 
Dirigenten afsluttede generalforsamlingen og Formanden Jens takker for god ro og orden 
under generalforsamlingen, hvorefter han inviterede til en let anretning til deltagerne. 
 
 
 
 
 
 Preben Olsen Egon Persson 
 Referent Dirigent 
 


